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Exercice 0.1 ⋆ Pas de titre

Soient a, b ∈ R tels que a < b. Trouver les fonctions f continues sur [a, b] telles que

∫ b

a

f(x) dx = (b− a) sup
x∈[a,b]
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Solution : Soit f une fonction vérifiant l’égalité ci dessus. Alors :

∫ b

a

(

sup
[a,b]

f − f (x)

)

dx = 0.

Mais sup[a,b] f − f est une fonction continue et positive sur [a, b]. Comme son intégrale sur [a, b]
est nulle alors sup[a,b] f − f est nulle et donc f est constante. On vérifie réciproquement que les

fonctions constantes satisfont l’égalité de l’énoncé.
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